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TÖRÖK-OROSZ HARCOKRÓL.
Konstantinápoly,deo.28.

Hamide nevű török cirkálót Sebastopol előtt egy torpedó tatai 
ta,súlyosan megrongálta,és noha a Hamidiének még sikerült Kon
stantiné jolyba elérnie,-de hosszú időre harcképtelenné lett. 
Itt a válasz erre a hazugságra:az elmúlt napokban flottánk,be
leértve a Hamidiét is,a Fekete tengeren cirkált és sértetlenül 
tért vissza.Egyik hadihajónk december 24-én egy 17 hajóból si
ló orosz flottával találkazott; a flottában 5 páncélos hajó,: 
cirkáló és 10 torpedó volt,több aknarakóval együtt: vagyis egy 
török hajó találkozott 17 ellenséges hajóval és ez az egy hahó, 
amely szembeszállt az egész flottával,s a török hajó sikerrel 
lövöldözte a Lossislov nevű orosz páncélos cirkálót,az Ölek és 
Athos nevű aknarakókat pedig elsülyesztette,2 orosz tiszt és 
gO matróz menmenekült,de ezeket elfogtuk,-ugyanebben az öböl
ben flottánk egy újabb sikerrel bombázta Dátumot.December 25- 

én reggel két hajó az említett flottát küzdelemre akarta kény
szeríteni,a flotta azonban jobbnak látta Jzebasztopolba mene

külni. A kaukázusi vonalon hadseregünk folytatja győzelmes elő
nyomulását .A

A NYUGATI ÉJ ÉSZAKI HAGY HADJPINTÉRRŐL.

Berlin,dec.28.
A nagyfőhadiszállás jelenti:

Hieuportnál az ellenség támadási kísérleteit minden siker nél
kül ismételte meg,közben a tenger felől tüzeléssel támogatták, 
a mely nekünk kárt nem okozott,de üesten nehány lakósát meg
ölte és megsebeztek eghiusult az ellenségnek Jaint George ma

jor ellen intézett egy támadása is,melyet az hivatalos közlemé
nyeiben birtokában levőnek tüntetett fel.Yperntől délre elfog
laltunk egy ellenséges lövészárkot,a mely alkalommal nehány tu
cat fogoly jutott kezünkre.Arrastól északnyugatra az ellenség- 
tnek több erős támadását visszavertük.Verduntól délkeletre szin
tén minden eredmény nélkül ismételte meg az ellenség támadásait. 
Oly kevés eredményt éit el ama törekvésében,hogy Jenheimtől nyu

gatra fekvő ama magaslatot,melyért tegnap küzdelem folyt visz- 
szahóditsa.

A keleti hadszíntéren kelet ^Oroszországban és Lengyelország 
bán a Visztulától északra fekvő területről nincs semmi újság.

\ Visztula balpartján a kedvezőtlen időjárás ellenére is tovább 
fejlődünk.

HARCAI N K A KÁRx'ÁTOKBAN.
Budapest, fl.ee .28.

A főhadiszállásról: A Dukla szorostól északra csapataink az 
oroszok támadása elől a Kárpáti hegy tarajhoz közelebb fekvő 
állásokba térnek ki.A Lila és Junajecz között □akliczintől é- 
Bzakkeletre fekvő területen az ellenségnek igen heves támadá
sait visszavertük.Az északkeleti harctéren arcvonalunkon egyéb 
jelentősebb esemény len történt.Jelen egyes határszéli csatáro - 
zásoktól eltekintve,teljes nyugalom uralkodott.A szerbek a zi- 
monyi hidat újból felrobbantották.-Hőfer.
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